

## NAČINI, POSTUPCI I ELEMENTI VREDNOVANJA U ENGLISKOM JEZIKU

<b>SUMATIVNO VREDNOVANJE NAUČENOG</b> (Vrednuje se brožčanom ocjenom 1-5)	<b>FORMATIVNO VREDNOVANJE ZA UČENJE</b> (vrednuje se bilješkom)	<b>FORMATIVNO VREDNOVANJE KAO UČENJE</b> (vrednuje se bilješkom)
Pisane povjere Usmena ispitivanja Presentacije Projekti	Izlazne kartice Kvizovi Domaća zadaća Diktati Praćenje rada i aktivnosti učenika na satu Praćenje učenika tijekom rada u paru ili skupini	Check liste Rubrike za vršnjačko vrednovanje Rubrike za samovrednovanje

<b>ELEMENTI VREDNOVANJA</b> (rubrike u e imeniku)	<b>SUMATIVNO VREDNOVANJE JE VREDNOVANJE NAUČENOG I VREDNUJE SE BROŽČANOM OCJENOM 1-5</b> <b>FORMATIVNO VREDNOVANJE JE VREDNOVANJE KAO UČENJE I ZA UČENJE I VREDNUJE SE BILJEŠKOM</b>
<b>SLUŠANJE</b> <b>(S RAZUMIJEVANJEM)</b>	<b>ŠTO?</b> Vrednuje se razumijevanje glavne poruke, ključnih i specifičnih informacija u slušnom tekstu, videu ili govoru učitelja <b>KAKO?</b> Sumativno rezultira ocjenom 1-5 ; ciljano postavljanje pitanja za provjeru razumijevanja, najavljene pisane provjere (true/false, izbacij uljeza, zaokruži a,b,c; poredaj kronološki, nadopuni tekst, odgovori na pitanje) Formativno rezultira bilješkom; odgovori na pitanja, parafraziraj, prepričaj, diktati, testovi s prazninama

<p style="text-align: center;"><b>ČITANJE</b> <b>(S RAZUMIJEVANJEM)</b></p>	<p>ŠTO? Vrednuje se razumijevanje glavne poruke, ključnih i specifičnih informacija, globalno i selektivno razumijevanje pročitano g teksta</p> <p>KAKO? Sumativno rezultira ocjenom 1-5 ; ciljano postavljanje pitanja za provjeru razumijevanja, najavljene pisane provjere (true/false, izbaci uljeza, zaokruži a,b,c; poredaj kronološki, nadopuni tekst, odgovori na pitanje), prepričavanje, unošenje podataka u zadanu tablicu</p> <p>Formativno rezultira bilješkom; odgovori na pitanja, parafraziraj, prepričaj, diktati, testovi sprazninama.</p>
<p style="text-align: center;"><b>GOVORENJE</b></p>	<p>ŠTO? Vrednuje se izgovor, intonacija/naglasak, vokabular i gramatika</p> <p>KAKO? Sumativno rezultira ocjenom 1-5, odgovori na pitanja, prezentacija, dijalozi prema modelu, samostalno izlaganje o poznatoj temi (one-minute talk), sudjelovanje u raspravi o poznatoj temi (debata)</p>
<p style="text-align: center;"><b>PISANJE</b></p>	<p>ŠTO? Vrednuje se pravopis, vokabular, gramatika i organizacija teksta.</p> <p>KAKO? Sumativno rezultira ocjenom 1-5, pitanja/odgovori, mailovi, eseji, vođeni sastavci, opisi, pisano prepričavanje po slikama.</p>

#### KRITERIJI:

90% - 100% - ODLIČAN

89%-78% - VRLO DOBAR

64%-77% - DOBAR

50%-63% - DOVOLJAN

Za zaključnu ocjenu ne gledaju se samo brojčane ocjene, nego i formativne bilješke, to jest cjelokupna razina ostvarenosti ishoda. Ishode te razine ostvarenosti po razredima možete proučiti u Kurikulumu za nastavni predmet Engleski jezik na poveznici

[https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019\\_01\\_7\\_139.html](https://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2019_01_7_139.html)